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           Bakalářská práce studentky Magdaleny Grocholové je rozdělena ve své koncepci do 
osmi částí. Ve své práci se studentka věnuje problematice nábytku od dob jeho počátečního 
formování a vznikání jakožto svébytného interiérového fenoménu až po současnost. Zaměřuje 
se na charakteristické rysy v jednotlivých historických obdobích a na vývoj nábytku 
v určitých, konkrétně volených společenských vrstvách.  
            V textu se Magdalena Grocholová dotýká také tématu restaurování, oprav nábytku a 
zamýšlí se také nad využitím starožitného nábytku v dnešní „spotřební“ době. Neopomíjí ani 
moderní způsoby projevu návrhářů či designérů a uspořádání domácnosti podle principů 
východní filosofie stylu a učení Feng shui. Aplikace těchto východních prvků myšlení je 
adekvátní částí práce z hlediska aktuálnosti těchto trendů v západní společnosti. V části 
bakalářské práce se studentka také věnuje zobrazení nábytku ve výtvarném umění od 16. do 
19. století, což shledávám jako velmi přínosné pro celou práci.  
                   Didaktická část práce je zaměřena aplikaci zvoleného tématu do koncepce 
výtvarné výchovy  na prvním stupni základní školy. V této didaktické části se mimo jiné 
objevuje vlastní autorčino vyjádření námětu pro hodinu výtvarné výchovy. Velmi oceňuji 
způsob aplikace tématu do výtvarné výchovy a především samotnou realizaci námětů. Cílem 
práce je vytvořit souhrn obecných poznatků z oblasti nábytku se zaměřením na jeho historii, 
ale i pohled do nitra nábytkářství z výtvarné perspektivy a „designových“ specifik. 
                   Dobře zpracovaná bakalářské práce, splňující formální i obsahové parametry 
tohoto typu závěrečné práce, reflektuje schopnost autorky řešit danou problematiku. I přes 
počáteční problémy s definování koncepce práce velice oceňuji houževnatost studentky a její 
snahu, která vyústila ve velmi zajímavou práci. 
 
 
 

Souhrnné vyjádření: Práce splňuje svým obsahem i zpracováním požadavky na bakalářskou 

práci a proto ji  doporučuji k obhajobě 
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